HNHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHUWIO U3/1EJIUA
1. OITMCAHUE U3JIEJNA
HanmeHoBaHve | HaumeHoBaHue Mepnop, | PekomeHa PekomeHpaoBaHHas Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNSA: BbIMycKa oBaHHas Harpyska npuvuena 6e3 ( max pa3osas 0cobeHHOoCTU
r Harpyska TOPMO30B/C Harpyska Ha wap /
BIZON Ha wap* TOpMO3aMun** pamy / Taroeas )
dapkon Hyundai 2014- 50 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr / 400 kr / FA 0230-E
Santa Fe IV / 2500 kr )
Kia Sorento
Prime

He Tpe6yeT CIICIUAJIBHBIX HHCTPYMEHTOB U HpHCHOCOGHeHHﬁ Ipu MOHTa)XEC MW JEMOHTaXE. 3a1u141ueH0 OT KJIMMAaTUYCCKUX BO3JECHCTBUI
CHeHUAIN3UPOBAHHBIM MOKPBITHEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOPISBOZ[HTeJ'ICﬁ TIOPOLIKOBBIX KpaCOK. DKOJIOrHYeCKH 6e301acHo.

2. KOMIVIEKTATIUA

|/|3£l,eJ'II/Ie COCTOUT M3 cneayrunx sanemMeHTOB: Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon Komnnekm kpenexa 273.554
nin HaumeHoBaHue -Bo 11 Bont M10x1,25x30 4
12 Bont M12x30 4
1 305.230 Pama TCY 1 13 Bont M12x110 4
2 305.376-03 KpoHwTtenH TCY 1 14 Bont M12x40 4
3 745.479 KpoHLWTENH 1 15
4 745.480 KpoHwTEnH 1 16 anka M12 10
5 745.481 KpoHLwTenH 1 17 lavika M27 1
6 713.006-01 CuenHow wap 1 18 Lllanba rpoBepHas 10 4
7 747.027 Maney 1 19 LLlan6a rposepHast 12 12
8 LWnnvHT DIN 11024 1 20 Lllanba rpoBepHas 27 1
21 Lawnba 10 4
22 LWanba 12 12
3. YCTAHOBKA 23 Bont M6 1

Jlns obnerdeHus yCTaHOBKHM PEKOMEH/IyeTCsl OIyCTUTh 3aIllaCHOE KOJIECO.

Bonramu M10x1,25%25 NpUKPYTUTH K IITATHEIM PE3b0OBEIM OTBEPCTHUSM JIOHKEPOHA C JICBOH IO X0y IBIKCHHUS CTOPOHBI KPOHIITEHH 5.
Bonramu M10x110 npuKkpyTHTB Yepe3 CKBO3HBIE OTBEPCTHS B JIOHKEPOHE C JICBOH MO X0y IBU)KECHHSI CTOPOHBI KPOHIITEHH 3.

CoeuHUTh KPOHIITEHHEI 3 1 5 Mexay coboit 6onramu M10x35.

Bonramu M10x1,25X25 npuKpyTHTH K IITaTHBIM PE3b0OBBIM OTBEPCTHUSIM JIOH)KEPOHA C TPABOii [0 X0y IBU)KEHHSI CTOPOHBI KPOHIITEHH 4.
VYcraHoBuTh pamy 1, 3akperuts ee 6onramu M12x40 k kpormrelinam 3 u 4.

3aTsHYTh KPEEK.

BceraBurs xponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3adpuxcupoBaB ero najusleM 7 U IIUIHHTOM 8.

© ©® N o g A~

YcTaHOBHTH CLETTHOM miap 6 B OTBepCcTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKpenuTh ero raiikoi 17. Eciu a/m skcmmyatupyetcs 06e3 npuiiena, CienHoil map
HEeoOXOANMO MOKPBITH 3AI[UTHOM CMa3KOi U HaJleTh 3allUTHBII Koimak. He nomyckaercs HCHosib30BaTh LIap €Cid ero AWaMeTp MEHbBIIE Wi
paBeH 49 MM.

dapkonbl «bBU30H» — Bbicokoe kayecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. Locce lNMepoBckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Puc.5

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HETIPAaBUIIBHON YCTAHOBKH NIPEIIPUATHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 xm mpoGera a/m ¢
HPHUIIETIOM PEKOMEHIYeTCsl HOATSHYTh Kpenex. [IpenpusTue-u3roToBUTeNb OCTaBIseT 38 co00it IPaBo BHOCUTh M3MEHEeHHUsI B KOHCTpYKIio TCY\

Pa6oThI 0 moAKIIOUeHHIO 31MeKTpoobopynoBanus TCY k 60pTOBOIf CeTH a/M JIOIDKHEI IIPOU3BOJHUTECS B YCIOBHAX CHEINATN3HPOBAHHON MacTEPCKOM.

TIpu TpaHCTIOPTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEHIyeTCsI 3aMEHHUTD IITaTHBIN KpoHIITeWH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kponmrreitn TCY 305.418 BIZON.
* JlomycTrMasi BEpTHKAIbHAsl HArpy3Ka Ha 1I1ap IO JaHHBIM aBTOIPOU3BOAUTEIS.

i HOHyCTI/IMaﬂ Macca mnpuuena 1o JanHbIM aBTOIIPOU3BOOUTENIA.

dapkonbl «bBU30H» — Bbicokoe kayecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. Locce lNMepoBckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

